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a) Mo tn ouvaptnon g eivat:
i_—x>0@ (1-%)-(1+X) >0 < ~1< x<1, onéte D, = (-11).
+X
B) Exoupe D; =R" = (—0,0) U (0,+00) kaw Adyw Tou epwtipatog (a) to D, =(-1,1).

Nnatnv f og to nedilo oplopou eivat To:

Al={XEDgZg(X)EDf}={XE(—1,1)Ig(X)ER*}={X€(—1,1)Z|n1_—X¢0}=
1+x

{x e(-1): i—i ¢1} = {Xe(-11):1-x#1+X} = {x e (-11): X% 0} = (-1,0) U (0,1) .

y) Aoyw Ttou epwrtripatog (B), yia x € (-1,0) U (0,1) eiva:

1-x 1-x 1-x+1+Xx

In— - 41 =—
el e 4l 1y 1+x 2 1
(o0 =(TO0) =G = "1y . Toxa1ox ~ 2x x'
e 1+x _l - -1 -
1+X 1+X

Apa (f og)(x)=—§ pue xe(-1,0)u(0,1).



